

**ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму**  
**третього рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,**  
**Національний технічний університет України**  
**«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Після навчання на освітньо-науковій програмі «Менеджмент» хочу подякувати кафедрі менеджменту підприємств факультету менеджменту та маркетингу КПІ ім. Ігоря Сікорського за якісну підготовку та набуті знання і компетентності.

Результатом навчання став успішний захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» на тему «Організаційно-економічне забезпечення реалізації експортного потенціалу промислових підприємств» (спеціалізована вчена рада ДФ 26.002.7, створена відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2022 р. № НСВС/61/2022).

Освітньо-наукова програма, у якій я брала участь як здобувач та як член проектної групи оновлення програми, має високий академічний та науковий рівень, яким забезпечується високий рівень підготовки здобувачів. Завдяки внесенню пропозицій аспірантів, стейкхолдерів, роботодавців та їх опрацювання науково-педагогічним персоналом кафедри менеджменту підприємств, програма постійно удосконалюється. У програму закладено потужне навчальне забезпечення та базу дослідницької діяльності. Високий рівень професіоналізму професорсько-викладацького складу кафедри менеджменту підприємств та співпраця з академічною спільнотою сприяє постійному розвитку здобувачів, їх участі у програмах міжнародної мобільності та стажування.

Протягом навчання на освітньо-науковій програмі «Менеджмент» я набула компетентностей та програмних результатів навчання, що дозволили виконати дисертаційну роботу у сфері управління експортним потенціалом підприємств деревообробної промисловості України. Хочу відзначити значний внесок мого наукового керівника – д.е.н., професора Дергачової Вікторії Вікторівни. Оскільки саме завдяки допомозі керівника у виборі напряму дослідження, її професіоналізму, цілеспрямованості та наданим рекомендаціям щодо застосування матеріалів у індивідуальному дисертаційному дослідженні, робота набула прикладного характеру та стала ґрунтовним науковим здобутком. Разом з тим, хочу висловити вдячність голові разової спеціалізованої вченої ради д. е. н., професору Марченко Валентині Миколаївні, рецензентам: д. е. н., професору Дунській Аллі Рашидівні, к. е. н., доценту Кузнецовій Катерині Олександрівні за плідну співпрацю та слушні рекомендації.

Отримані під час освітнього процесу КПІ ім. Ігоря Сікорського знання та компетентності, а також набуті програмні результати сприяють моєму подальшому професійному розвитку у сфері менеджменту зовнішньоекономічної діяльності.

Випускниця  
ОНП 073 «Менеджмент»,  
яка здобула науковий ступінь  
доктор філософії з менеджменту



Олена МАРТИНЕНКО